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Oberbayern mitgestalten 
Wir sind eine moderne, leistungsfähige und zukunftsorientierte Behörde in München 
mit über 1600 Mitarbeitern. Als Ansprechpartner für Bürgerinnen und Bürger, Kom-
munen, Behörden und Verbände tragen wir in einem vielfältigen Aufgabenspektrum 
zum Wohl der Allgemeinheit und des Einzelnen in Oberbayern bei. Verantwortungs-
bewusst sorgen wir für einen gerechten Ausgleich zwischen den unterschiedlichen 
öffentlichen und privaten Interessen. 

Für den Fachbereich Gesundheitswesen am Landratsamt Erding 
suchen wir ab 01.10.2019 

Diplom-Sozialpädagogen (FH) (m/w/d) oder  
B.A. Soziale Arbeit (m/w/d) 
in Vollzeit oder Teilzeit 
 

Ihre Aufgabenschwerpunkte 
 Gesundheitsförderung und Suchtprävention (Projektarbeit) 

 Beratungsangebote für Menschen in besonderen Lebenslagen (psychisch Kranke, 
Suchtkranke und deren Angehörige) nach dem GDVG 

 Aidsprävention und Schwangerenberatung 

 Gesundheitliche Beratung und Vermittlung von Hilfen nach dem Gesundheits-
dienst - und Verbraucherschutzgesetz 

Ihr Profil 
 Studienabschluss im o. g. Studienzweig ist zwingend notwendig 

 Kreativität bei der Planung und Durchführung von Projekten und Präventions-
veranstaltungen für unterschiedliche Ziel- und Altersgruppen 

 Gefestigte Persönlichkeit und die Bereitschaft, Themen der Suchtprävention auch 
an Mittelschulen, Grundschulen und Kindergärten anzubieten 

 Einfühlungsvermögen, Team- und Kontaktfähigkeit 



 
 
 
 
 

 

 Eigeninitiative, Einsatzfreude und organisatorische Fähigkeiten 

 Belastbarkeit und die Bereitschaft, auch neue Konzepte zu entwickeln und umzusetzen 

 Gute EDV-Kenntnisse 

 Fahrerlaubnis der Klasse B und die Bereitschaft, bei Bedarf auch den privaten Pkw für 
Dienstfahrten zu nutzen (gegen Entschädigung nach dem Bayer. Reisekostengesetz) 

Wir bieten 
 Entgelt gemäß dem Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst der Länder (TV-L). Die Eingrup-

pierung erfolgt in Entgeltgruppe 9b TV-L. Bei Vorliegen einer mehrjährigen Berufserfahrung 
kann eine entsprechende Einstufung innerhalb dieser Entgeltgruppe erfolgen.  

 Bei einer unbefristeten Beschäftigung besteht die Möglichkeit einer Übernahme in das 
Beamtenverhältnis der Fachlaufbahn Verwaltung und Finanzen mit Schwerpunkt Sozial-
wissenschaften 

 Ein Arbeitszeitanteil von 60 % der ausgeschriebenen Stelle steht unbefristet zur Verfügung. 
Mit einem Arbeitszeitanteil von 40 % ist die Stelle als Teilzeitvertretung zunächst befristet bis 
12.04.2020. 

 Interessante und vielseitige Aufgaben, verantwortungsvolle Tätigkeiten  

 Selbstständiges Arbeiten in einem leistungsstarken Team 

 Entwicklungs- und Fortbildungsmöglichkeiten sowie Angebote zur Gesundheitsförderung 

 Work-Life-Balance durch flexible Arbeitszeitmodelle 

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung bis zum 15.09.2019, vorzugsweise über  
das Bewerbungsportal des Landratsamtes Erding. Dieses finden Sie auf der Internetseite des 
Landratsamtes Erding unter  

https://www.landkreis-erding.de/Aktuell/Stellenangebote 
 
oder über folgende Internetadresse: 
 
https://www.mein-check-in.de/landkreis-erding/overview 
 
Alternativ können Sie Ihre Bewerbung per E-Mail senden an: 
bewerbung@lra-ed.de (Anhänge bitte im pdf-Format bis max. 5 MB). 
 
 
Fachliche Auskünfte zum Aufgabenbereich erteilt Ihnen gerne Frau Dr. Mariß-Heinrich, Leiterin  
des Fachbereichs Gesundheitswesen am LRA Erding unter 08122 58-1430. Bei allen weiteren 
Fragen zum Bewerbungsverfahren stehen Ihnen gerne Frau Breiteneicher, Fachbereich Personal 
am LRA Erding, unter 08122 58-1108 oder Herr Nestle, Regierung von Oberbayern, Personal, 
unter 089 2176-2304 zur Verfügung. 

 
Die Regierung von Oberbayern fördert aktiv die Gleichstellung aller Mitarbeiter (m/w/d). Wir begrü-
ßen deshalb Bewerbungen von allen Interessierten, unabhängig von deren kultureller und sozialer 
Herkunft, Alter, Religion, Weltanschauung, Behinderung oder sexueller Identität. Bewerber (m/w/d) 
mit Schwerbehinderung werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung, Befähigung und 
fachlicher Leistung bevorzugt eingestellt. 

https://www.landkreis-erding.de/Aktuell/Stellenangebote
https://www.mein-check-in.de/landkreis-erding/overview
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Datenschutzrechtliche Hinweise nach Art. 13 DSGVO 
 
 
 
 
 
 

https://www.regierung.oberbayern.bayern.de/imperia/md/content/regob/internet/dokumente/formulare/int_z2.1-001_dat.pdf
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